

Хроники Акаши - Беседа со Сваруу с Эрры (Тайгета - Плеяды)

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cós mica

22 апреля, 2024 г.

Роберт: Думаю, мы никогда не затрагивали эту тему, а если и затрагивали, то очень поверхностно. Что ты можешь рассказать нам о Хрониках Акаши?

Сваруу (9): Посмотрим, просто по названию и по описанию это не совсем так. Это способность мысленно получать доступ ко всей существующей информации, потому что, будучи связанным с Источником, ты можешь знать всё, если знаешь, как правильно спрашивать.

Это значит, быть совместимым по частоте с ответом. Это форма ченнелинга. Это очистить разум от ментального мусора, заставить обезьяну замолчать, чтобы услышать ответ. Оставить в медитации только концепцию вопроса или того, о чём вопрос, без слов. Стереть всё остальное, оставив разум пустым. Сам по себе, ты всегда имеешь связь с информацией из Эфира, Источника, потому что душа – это он, Источник, сигнал Источника. У тебя уже есть ответ, потому что он – часть тебя, тебе нужно только вытащить его наружу описанным выше способом. Короче говоря, опустошить разум в глубокой медитации, оставив только концепцию вопроса.

Говорят, что хроники похожи на библиотеку, и многие видели их именно так, но это лишь личное проявление индивида, который получает доступ к хроникам. Ведь библиотека – это самая яркая идея места, полного подробной и упорядоченной информации в сжатом виде, но другая раса могла бы видеть её как комнату, полную голографических компьютеров, или комнату, полную кристаллов кварца.

Роберт: Один вопрос. Когда кто-то утверждает, что получает доступ к хроникам Акаши, в какой временной линии он получит доступ к ним, ведь их так много... Это та временная линия, которая находится в частотном соответствии с человеком, который получает доступ к этим записям, и, очевидно, эти записи должны быть реальными? Я объясню: невозможно получить доступ к хроникам Акаши, например, Иисуса Христа.

Сваруу (9): Информация может быть взята из любой линии. Из Эфира не будет трудно получить доступ к любой, это не имеет значения. Да, из любой, которая соответствует частоте вопроса. Можно получить доступ к хроникам, а затем своим собственным влиянием приписать это Иисусу Христу или кому бы то ни было, вот

почему получают информацию по телепатическому каналу от святых.

Роберт: Но в зависимости от того, какая это линия, результаты будут отличаться друг от друга. Поэтому каждый получает доступ к тому, что вибрирует в соответствии с ним, с тем, что хочет получить этот человек.

Сваруу (9): Это их реальность. Они проявляют её таким образом, а откуда поступает информация, которая находится только в квантовом поле, из Эфира, из Источника. Да, но в большей степени, чем из линии, она исходит из частоты мысли. Если ты действительно очистишь разум, ты как бы находишься в Эфире и восприимчив ко всему. Если ты действительно с чистым разумом.

Роберт: Тогда, каким-нибудь образом, мы все сможем получить доступ к хроникам Акаши, и каждый из нас, по праву и вибрации, будет иметь разные ответы. Хорошо, очистить разум, что почти невозможно в этом искусственном 3D.

Сваруу (9): Да, у каждого человека будут разные ответы, потому что у них также разные личные частоты, определяющие, кем они являются как энергия. И если два или более человека видят одно и то же в хрониках, то они скажут, что да, это правда, потому что другой человек или люди подтверждают это. Но это происходит только благодаря соглашениям, которые у них уже были, соглашениям восприятия. То есть, те люди или группа людей с одинаковым результатом влияют на то, что Источник, Хроники дают им, потому что, как таковой, абсолютной истины не существует, она лишь относительная.

Роберт: Хорошо, тогда, доступ к Эфиру зависит от вибрационной частоты каждого индивида. Поскольку Эфир – это Источник, интеграция, верно?

Сваруу (9): Эфир – это место, откуда всё приходит, и всё является частью Эфира, но истина, которая происходит из Эфира, информация и её природа, будет зависеть от частоты восприятия каждого индивида. А также следует принимать во внимание, что фильтруется вся информация, которая приходит к нему с собственными мыслями, соглашениями о восприятии и личной частотой.

Да, Эфир – это Источник, как имя Источника, интерпретируемое как потенциальная энергия.

Роберт: Хорошо. Тогда тот, кто получает доступ к хроникам Акаши, на самом деле был бы человеком, который никогда не выносит суждений, потому что он интегрирует всё, верно?

Сваруу (9): В идеале – да.

Роберт: Если не делать никаких оценочных суждений и быть беспристрастным при доступе к этим хроникам, то они будут более чистыми.

Сваруу (9): Да, как часть полного очищения разума.

Роберт: Именно, очищение разума – это очищение от предрассудков и предвзятых идей, не так ли?

Сваруу (9): Чем более чист разум, тем надежнее информация, потому что да, она может искажаться идеями наблюдателя. Да, и всеми мыслями тоже, в глубокой медитации.

Роберт: Именно. Если у тебя уже есть предвзятое мнение о чём-то, ты никогда не получишь ничего ясного из хроник Акаши, ты лишь внесёшь путаницу и дуальность. Ты должен обращаться к ним чистым, не так ли? Без зла, но в то же время, интегрируя всё, хорошее и плохое, чтобы смочь слиться с Источником.

Сваруу (9): Да.

Роберт: Как мы можем достичь глубокой медитации? Я полагаю, что помимо практики нужно быть очень уравновешенным.

Сваруу (9): Используй традиционные техники, если они тебе подходят. Затем удали то, что тебя не устраивает. Всё не должно быть таким или не обязательно таким, как говорят. Например, поза лотоса не очень хороша, потому что при этом у тебя плохое кровообращение в ногах. Используй также что-то, что изолирует тебя сенсорно, например музыку для медитации, что-то постоянное, повторяющееся, наушники очень помогают. В месте, где тебя никто не потревожит или где ты не будешь ожидать чего-то. Не нужно спешить, потому что если ты уйдешь, то потеряешь чувство времени. Поэтому у тебя должна быть решимость исчезнуть из мира на столько, на сколько потребуется. Если делать это ежедневно, то опыт будет всё больше и больше.

Не закливайся на возникающих мыслях. Если ты будешь сопротивляться им, то их будет ещё больше. Позволь им течь, не имея никаких предубеждений на их счёт. Ты как, будто сидишь, в парке, ты там думаешь или нет. По дорожке парка коричневая собака пробегает торопливой рысью, на ней серебряный ошейник с зелёным кулоном, морда счастливая, язык высунут, ты просто смотришь на неё, она проходит мимо и всё. Это просто собака, она не твоя, ты не выносишь никаких суждений, ты просто смотришь, как она проходит мимо. Это мысль. Придёт другая собака, и ты точно так же увидишь, как она пройдёт мимо. Наблюдай за этой

мыслью, как ты наблюдаешь за собакой, за тем как она высунула язык с выражением счастья. Ты – тот, кто видит собаку, ты – не собака, ты – не твои мысли. Вскоре ты поймёшь, что это собака, и она будет беспокоить тебя всё меньше и меньше, когда проходит мимо.

Разум заботится о тебе, чтобы ты не потерял ощущение заботы о себе и о твоём теле ради чистого выживания. Это уже не важно, сейчас ты в полной безопасности. Отпусти себя, если ты заснёшь, значит, ты заснул, и тебе это было необходимо, это тоже хорошо для тебя. Просто медитируй так, как тебе удобнее, но медитируй.

Роберт: Да, кроме того, я представляю, что ты должен быть очень восприимчивым человеком, чтобы потом рассказать о том, что ты увидел, когда получил доступ к хроникам.

Сваруу (9): Это тоже ченнелинг, принцип тот же. Сначала ты осваиваешь медитацию, потом получаешь информацию по телепатическому каналу (проводишь ченнелинг), потом ты можешь делать это, не отключая сознание от этого мира.

Роберт: Это было бы началом ченнелинга, сначала медитация. Это очень хорошо.

Сваруу (9): Благодаря многозадачности ты можешь выполнять какую-то работу механически, а твой разум может медитировать и получать доступ к информации, которую тебе посылает кто бы или что бы то ни было. Тебе не обязательно находиться в медитации, чтобы получить доступ к Хроникам Акаши или получить информацию по каналу, этого можно достичь даже находясь среди других людей, так чтобы они этого даже не осознавали. Это то, что я делаю постоянно.

Источники:

https://www.youtube.com/watch?v=Es_WUvReb7c

<https://swaruu.org/transcripts/registros-akashicos-conversacion-con-swaruu-de-erra-taygeta-pleyades>